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Ata da 13e (d6cima terceira) Sessao Ordin5ria da Casa Jose Ximenes de Aratljo aos 14

(quatorze)  dias  do  mss  de  abril  do  ano  de  2026  (dois  mil  e  vinte  e  seis)  as  19:30
(dezenove horas e trinta minutos) no pr6dio da Camara Municipal de Correntes, sito
a  Pra¢a Agamenon  Magalhaes  n°  115 -sob a  Presidencia  do  Excelentissimo Senhor
Vereador Joseylton Anderson de Vasconcelos, secretariado pelos Vereadores: Jaciane
Alves de Oliveira e Arnaldo Tavares Silva de Lira,1° e Ilo Secretarios "Ad Hoc". Estando

presentes os demais Vereadores: Adelmo Luciano Bezerra da Silva, Clayton  Francisco
Umbelino,  Erlan  Leandro de Albuquerque, Jose Geraldo da Silva, Jose Sidnei  Martins
da Silva,  Lourdil6cia Chaves de Amorim Cardozo e Maria  Leal da Silva. Tendo faltado

a Sessao, o Vereador: Cicero da Silva, que teve sua ausencia justificada por motivos
superiores. 0  Presidente declarou aberta a Sessao com urn momento de ora¢ao e a
entoa¢5o do  Hino  Municipal.  Logo ap6s, foi  realizada a  leitura  do  Expediente do  Dia

constando  das  seguintes   materias:  Apresentac5o  da   lndicacao   ng  024/2026,   de
autoria  do Vereador Jos6 Sidnei  Martins da  Silva,  sugerindo  a  realizacao de servi¢os
de desassoreamento dos Rios Correntes e Mundati, especialmente nas imediac6es do
encontro entre ambos, com o objetivo de melhorar o escoamento das aguas, prevenir
enchentes  e  alagamentos,  e  garantir  maior  seguran¢a  a  populacao  desta  urbe,  e:
Apresentac5o da  lndicaeao  n9 025/2026,  de  autoria  do Vereador Clayton  Francisco
Umbelino,  sugerindo  a  instalacao  de  guarda-corpos  nas  pontes  situadas  sobre  os
c6rregos   na   Rua   Atalibal   Victor   (conhecida   como   Matadouro).   Com   a   palavra
facultada, o Vereador Clayton Umbelino saudou a todos e destacou o programa "Leite

para Todos'',  que  sera  ofertado a famflias do  municipio  atraves da  ONG Amigos  do
Rio   Correntes.   Comentou   ainda   sobre   uma   questao   estrutural   da   Escola   Santa
Terezinha,   Iocalizada    no   Sitio   Estivas.    Em   seguida,   o   Vereador   Erlan    Leandro

cumprimentou  a  todos  e  solicitou  atenc5o  quanto  a  necessidade  de  reparos  de
cal¢amento em algumas vias do municipio, visando melhorar o trafego de ve`culos. 0
Vereador  Arnaldo  Tavares  cumprimentou  a  todos  e  destacou  sua  prontidao  em
trabalhar pelo bern comum. Seguidamente, a Vereadora Jaciane Alves, ap6s saudar a

"

todos,   ressaltou   o   born   desenvolvimento   do   municfpio,   fruto   do   empenho   e
compromisso  da  gestao  municipal.   Posteriormente,  o  Vereador  Adelmo   Luciano
cumprimentou  a  todos  e  destacou  as  obras  de  restaurac5o  de  calcamentos  em
algumas ruas, que estao sendo preparadas para receber pavimenta¢ao asfaltica.  Por
sua vez, a Vereadora  Maria  Leal,  ap6s cumprimentar a todos, destacou as obras da
creche no  Distrito de  Poco Comprido,  ressaltando tratar-se de uma obra  de grande

porte   que   segue   avan¢ando.   Na   sequencia,   a   Vereadora   e   Lider   de   Oposicao
Lourdil6cia    Chaves,    ap6s   cumprimentar   a   todos,    destacou    a    perspectiva    de
constru¢ao de alguns  pontos de 6nibus  no municipio.  Salientou  ainda  a  importancia
do   programa   "Leite   para   Todos",   que   sera   ofertado   a   famflias   correntinas.   A
vereadora finalizou  suas  palavras alertando sobre o cuidado que deve  haver com  a
dissemina¢ao de fake news, envolvendo figuras ptiblicas. Com a palavra, o Vereador
e Lider de Governo Sidnei Martins, ap6s saudar a todos, salientou as a¢6es que vein
sendo realizadas no municipio, sobretudo na zona rural, em atendimento ao homem
do  campo.  Destacou  tambem  obras  em  execu¢ao  em  diversos  locais,  bern como  o
melhoramento  de  cal¢amentos  para  posterior  pavimentacao  asfaltica.  Quanto  aos
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pontos de 6nibus,  informou  que os  locais de instala¢5o ja  est5o sendo estudados e
finalizou  suas  palavras  destacando  as  indicac6es  de sua  autoria  em tramita¢5o.  Por
sua vez, o Presidente Dr. Anderson Vasconcelos cumprimentou a todos. No segundo
momento de falas, o Vereador Clayton Umbelino destacou a indicacao de sua autoria.
A Lider de Oposis5o Lourdilecia Chaves comentou sobre o perfil de cada parlamentar,
ressaltando, a intencao comum de apresentar proposic6es positivas para o municipio,
solicitando a apoio dos demais vereadores para aprovac5o das materias. Em resposta,
o Lider de Governo Sidnei  Martins salientou que algumas indica¢6es podem fugir da
realidade  financeira  e  administrativa  do  municipio,  motivo  pelo  qual  podem  ser
reprovadas   e   defendeu   ainda   os   projetos   de   lei   em   tramitac5o,   solicitando   a
aprova¢ao  do  plen5rio.  E  seguindo  a  Ordem  do  Dia, foram  realizadas  as  seguintes
Votac6es: Indica¢ao n9 022/2026, de autoria do Vereador Adelmo Luciano Bezerra da
Silva,  sugerindo  a  aquisicao  de  duas  Ensiladeiras  e  uma  Carro¢a  para  trator,  com  o
objetivo de atender as demandas  de silagem  no  municipio;  lndica¢ao n9 023/2026,
de autoria da Vereadora Lourdil6cia Chaves de Amorim Cardozo, sugerindo a criacao
de urn programa de suporte psicol6gico aos profissionais da educac5o, no ambito do
Municipio de Correntes/PE; Projeto de Lei n9 852/2026, cuja ementa: "Cria o Sistema
de Seguranca Alimentar e Nutricional -SISAN do Municfpio de Correntes, com vistas
a assegurar o direito humano a alimentac5o adequada, e da outras providencias", e;
Projeto  de  Lei  ng  853/2026,  cuja  ementa:  "Disp6e  sobre  a  atualiza¢ao  da  lei  que
instituiu  a  Politica  Municipal  de  Juventude  no  Municfpio  de  Correntes/PE,  cria  o
Sistema  Municipal  de  Juventude,  o  Conselho  Municipal  de  Juventude  e  d5  outras

providencias  -  sendo   todos,   Aprovados   por   Unanimidade.   Por  fim,   nada   mais
havendo a tratar, o Presidente agradeceu a presenca de todos e deu por encerrada a
Sess5o  com   urn  momento  de  orac5o.  A  Vereadora  Jaciane  Alves  de  Oliveira,   1!
Secretaria  "Ad  Hoc",  mandou  lavrar a  presente ata que ap6s  lida  e aprovada segue
assinada. Correntes, em 14 de abril de 2026.
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